
В Приморском крае возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции в связи с причинением смерти по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции в связи с причинением смерти по неосторожности (ч.1 ст. 109 УК РФ).

По версии следствия сотрудник отдельного батальона ДПС ГИБДД УМВД России по г.Владивостоку, находясь в отпуске, вместе со своим братом выехали в лесной массив, расположенный в 55 км от города Дальнегорска. В лесу мужчины заметили приближающегося медведя. Убегая от животного, сотрудник полиции оступился и упал. В результате падения произошел непроизвольный выстрел из охотничьего ружья, вследствие чего был смертельно ранен 27-летний брат полицейского.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники полиции.

10 Августа 2015

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/955575>